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1. Změř velikosti úhlů: 
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2. Urči velikosti úhlů bez měření: 
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3. Dle předchozího obrázku  zaškrtni správnou odpověď: 

 

a)  Úhly  a  jsou  vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

b)  Úhly  a  jsou  vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

c)  Úhly  a  jsou   vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

d)  Úhly  a  jsou   vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

e)  Úhel  je úhel   ostrý  tupý  přímý  pravý 

 

e)  Úhel  je úhel   ostrý  tupý  přímý  pravý 

 

4. Jaká je velikost úhlu, který opíše velká ručička za:  

        

     a) 15 minut ……………………………. 

     

     b) 20 minut ……………………………. 

 

     c) 60 minut ……………………………. 

 

     d) 10 minut ………………………… 
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5. Převeď na stupně a minuty: 

1 111´=     4 525´=     245´= 

10 782´=     870´=     609´= 

6660´=     740´=     980´=  

 

6. Převeď na minuty: 

25°11´=     35°25´=    15°45´= 

56°01´=     105°55´=    23°25´= 

50°41´=     75°02´=    75°15´= 

 

7. Urči velikosti úhlů bez měření: 
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1. Změř velikosti úhlů: 

a) 
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2. Urči velikosti úhlů bez měření: 
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3. Dle předchozího obrázku  zaškrtni správnou odpověď: 

 

a)  Úhly  a  jsou  vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

b)  Úhly  a  jsou  vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

c)  Úhly  a  jsou   vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

d)  Úhly  a  jsou   vrcholové vedlejší  střídavé  souhlasné 

 

e)  Úhel  je úhel   ostrý  tupý  přímý  pravý 

 

e)  Úhel  je úhel   ostrý  tupý  přímý  pravý 

 

 

4. Jaká je velikost úhlu, který opíše velká ručička za:  

        

     a) 15 minut …………90°…………… 

     

     b) 20 minut …………120°…….…… 

 

     c) 60 minut …………360°…………. 

 

     d) 10 minut …………60°………… 
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5. Převeď na stupně a minuty: 

1 111´= 18°31´    4 525´=  75°25´    245´= 4°5´ 

10 782´= 179°42´   870´= 14°30´    609´= 10°9´ 

6660´= 111°    740´= 12°20´    980´= 16°20´ 

 

6. Převeď na minuty: 

25°11´= 1511´    35°25´= 2125´    15°45´= 945´ 

56°01´= 3361´    105°55´= 6355´    23°25´= 1405´ 

50°41´= 3041´    75°02´= 4502´    75°15´= 4515´ 

 

7. Urči velikosti úhlů bez měření: 
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Použité zdroje: 

 

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů Microsoft 

Office. 

 


